



吉泰路与崇顺街交叉口 红绿灯恢复正常

黄先生来电:泉州经济技术开发区吉泰路与崇顺街交叉口,人行道的红绿灯不亮,影响正常通行。

泉州经济技术开发区交警大队指挥中心接到96339来电后回复:我们让工作人员过去核实处理。

96339回访时,黄先生回复:红绿灯恢复正常了。

内坑篮球公园对面

农田不再冒浓烟

余先生来电:晋江市内坑镇深圳篮球公园对面的农田里,每天下午三四点就会冒浓烟,味道很呛,给周边住户带来影响,希望有关部门重视此事。

内坑镇政府接到96339来电后回复:我们会去落实情况。

96339回访时,余先生回复:最近没有看到冒浓烟了,谢谢。

西湖街东段

石板已重新铺设

刘先生来电:鲤城区西湖街东段好世哥海鲜楼往泉山路交叉口路段,人行道石板破损。

泉州市城市管理综合考评中心接到96339来电后回复:我们转给管养部门处理。

96339回访时,刘先生回复:石板已重新铺设。

博后路

自来水管修好了

许先生来电:丰泽区北峰街道博后路突然停水。

泉州水务集团客服热线接到96339来电后回复:附近自来水管破裂,工作人员已经在现场抢修。

96339回访时,许先生回复:当天下午,水管就修好了,供水恢复正常。

(刘燕婷 柯丽娟 张小玲 许晓婷 整理)



■精神病服药补贴未发放

坑尾村村委会:

计划11月底发放

许先生来电反映:我是惠安县东桥镇坑尾村的村民,我每年都能领取一笔精神病服药补贴。去年这个时候补贴已经发下来了,可今年我还没收到。

坑尾村村委会回复:对符合条件的精神病患者,每年会发放服药补贴,一年发放一次,直接发放到患者银行卡里。按计划今年将于11月底发放,这是全国统一安排的。

■排水口封堵易积水

双塔社区居委会:

会及时清理杂物

邓女士来电反映:我是鲤城区开元街道双塔社区的居民,城西路义成沟双塔社区的排水口被封堵,导致周边区域下雨容易积水。

双塔社区居委会回复:这个排污口是早年丰泽区整治义成沟时封堵的。由于该片区地势低洼,强降雨时易出现排水不畅。对此,我们也一直积极向上级部门反映该情况,日常也会及时清理排水口的杂物,全力保障排水通畅。

■充电桩未公开招标

东山村村委会:

按正常程序办理

王先生来电反映:我是晋江市池店镇西宅小区的业主。小区业委会要建新的电动车充电桩,没有经过公开招标,就把旧的电动车充电桩拆除了。

东山村村委会回复:据了解,以前该小区的临时业委会有建充电桩,业委会正式成立后有新的规划,对基础设施进行重新建设,包括重新建充电桩。此事有公开招标,按正常程序办理。业主如果有疑问,可以向小区业委会详细了解。

(柯丽娟 刘燕婷 张小玲 整理)

我的婚姻深陷债务泥潭

非常讲述 中国晚报优秀专栏

W女士与丈夫结婚五年。婚后,丈夫频繁更换工作,收入微薄,更瞒着她盲目投资,欠下大额债务。她拼命工作填补窟窿,却仍入不敷出。催债电话成了家庭的“背景音”,曾经甜蜜的港湾,如今只剩下冰冷的账单和无休止的焦虑。近日,心力交瘁的W女士致电96339倾诉了她的困境。

夫妻共筑温馨小窝 虽然辛苦但有梦想

我和丈夫是大学校友,毕业后在泉州工作时重逢。那时的他阳光开朗,对未来充满憧憬。他常常描绘我们未来的小家,信誓旦旦地说要努力工作,让我过上安稳的好日子。恋爱半年后,我们怀着对幸福的憧憬步入了婚姻殿堂。

刚结婚的那段时间,日子虽不富裕却也温馨。我们租住在一个小公寓里,一起规划着存钱买房、生儿育女。我有一份稳定的会计工作,他在一家外贸公司做销售,虽然辛苦,但我们相信只要脚踏实地,日子总会越来越好。那时的我们,坚信彼此是能携手共度风雨的人。

丈夫不能脚踏实地 频繁失业入不敷出

然而,安稳的日子没过多久,问题便悄然浮现。丈夫似乎很难在一份工作上长久坚持。他经常抱怨公司平台小、领导能力差、同事关系复杂,或是觉得行业前景不好、付出与回报不成正比。他开始频繁换工作,每次离职都信心满满地表示“下一份会更好”“这次一定能找到高薪的”。

他收入极其不稳定,常常有几个月至半年的“空窗期”,全靠我一个人的工资支撑房租、生活费以及他求职期间的开销。家里的积蓄不仅没能增长,反而在慢慢消耗。每当我想和

你投资10万元血本无归!
我也是想赚钱养家,谁知道会赔!

只要找一份高薪工作,
借贷很快就能还上!

你的网贷和信用卡
债务竟高达30万元!

他谈谈职业规划,劝他踏实一点,坚持积累经验,他总是振振有词:“打工没前途,我得找个真正有发展的”“那破工作不值得我浪费青春”。他沉迷于寻找所谓的“完美工作”或“一夜暴富”的机会,却对眼前能带来稳定收入的机会不屑一顾。

丈夫欠下大额债务 依然未能沉下心来

更让我崩溃的是,去年一个偶然的机会,我无意间发现了大额债务——他竟瞒着我借了多笔网贷和信用卡债务,总额高达30万元!面对我的质问,他才支支吾吾地坦白:几次失业期间,他为了维持表面光鲜,如请朋友吃饭、购买电子产品之类的,这些开支都是靠借贷维持,再加上借钱炒股,最终借遍了各种平台。他天真地以为,只要找到一份高薪工作,很快就能还上。

我每月的固定工资除去房租和生活基本开销,所剩无几。面对高额的利息和雪片般的催款通知,我不得不白天在公司上班,晚上去便利店兼职,周末还接网店客服的活,一人打三份工。巨大的经济压力和精神焦虑让我身心俱疲,常常失眠到天亮。

而最让我寒心的是丈夫的态度。面对债务深渊,他依然没有沉下心来工作的迹象。最近一份工作,他又因与上司争执而草率辞职,再次陷入失业。催债电话打到我的手机上,他要么逃避不接,要么烦躁地抱怨“这些人真烦”“大环境不好,不是我的错”。当我要求他哪怕先找个送外卖、开网约车的工作,好歹有份收入共同还债时,他却觉得“丢面子”“太辛苦”“没发展”,宁可在家里刷手机、打游戏,或者继续做着他那“寻找机遇”的白日梦。

旧债未清又添新债 信任崩塌选择离婚

旧债未清,他却又开始“琢磨”新投资。两个月前,他兴奋地告诉我,朋友拉他做“区块链项目”,投10万元就能翻倍。我死活不同意,他竟偷偷借钱投了进去,结果血本无归。我得知后气得浑身发冷,他却坐在沙发上抱怨:“我也是想赚钱养家,谁知道会赔?你怎么就不能理解我?”

我声泪俱下地恳求他脚踏实地,承担起家庭责任。我甚至还帮他分析简历,联系朋友介绍工作机会,可每次都以他激动地指责我收场。他说我不理解他、不支持他的“事业心”,甚至说“嫌他穷”“看不起他”,然后依然我行我素。

催债的压力、独自养家的疲惫以及对枕边人深深的失望,像一座大山压得我喘不过气。我对他的信任感也在这一次的失望中彻底崩塌,已经不敢想象未来的日子要如何继续。我选择及时止损,向他提出了离婚。我不想再为一个永远不愿醒来的“梦想家”负重前行。

(刘燕婷整理 洪志雄/插图)

记者手记

婚姻需要双方共同经营,更需要彼此坚实的担当。单方面的牺牲与负重前行,换不来真正的安稳。当经济压力远超承受极限,当信任的裂痕深不见底,及时止损需要的勇气,远胜于绝望的坚持。毕竟,真正的婚姻共同体,从来不是用债务垒筑的虚幻城堡,而是两颗愿意共同扎根现实、彼此托底的心。

鲤城区笋江路新门早闸附近

占道经营已改善



本报讯(融媒体记者张小玲 黄东阳)鲤城区笋江路新门早闸附近,每天下午4点多到晚上9点,有商贩在路边摆摊卖西瓜,存在交通安全隐患。10日,本报对此事进行报道。近日,记者获悉,目前该段占道经营的情况已改善。

海滨街道执法中队相关工作人员表示,接到记者反映后,他们立即安排队员错时上下班,在下午下班高峰期间前往笋江桥至临漳门路段巡查,并当场对商贩进行劝离,经过这段时间的整治,该路段已基本未出现占道经营的情况。今后,他们会继续跟进,加强巡查。

鲤城区笋江路新门早闸附近

占道经营已改善



本报讯(融媒体记者张小玲 黄东阳)鲤城区笋江路新门早闸附近,每天下午4点多到晚上9点,有商贩在路边摆摊卖西瓜,存在交通安全隐患。10日,本报对此事进行报道。近日,记者获悉,目前该段占道经营的情况已改善。

海滨街道执法中队相关工作人员表示,接到记者反映后,他们立即安排队员错时上下班,在下午下班高峰期间前往笋江桥至临漳门路段巡查,并当场对商贩进行劝离,经过这段时间的整治,该路段已基本未出现占道经营的情况。今后,他们会继续跟进,加强巡查。



中国晚报优秀专栏



本期主持:
泉州网

泉州网 民声有约

<http://msyy.qzwb.com>
15880996339、0595-22500246
349483716@qq.com

泉州网的“民声有约”栏目是一个旨在体现“网民有所呼 部门有所应”的网络沟通平台。我们将定期把网民关切的问题和职能部门的回应摘录推出,以期引起更多的关注、更多的参与,凝聚正能量,助推和谐社会的构建!

【网友建议】

◆为有效避免车辆违停
建议增设交通护栏

网友建议:石狮市区八七路经常有机动车违停在非机动车道上,建议全路段增设交通护栏,将机动车道与非机动车道隔开,应该能有效避免违停现象的出现。若全路段增设较为困难,也可先试行某一小段。

石狮市公安局交通警察大队回复:八七路规划建设时有设置非机动车道,但未设置非机动车道护栏,后期进行增设所需资金较大,我队会积极向上级申请,争取资金支持。同时,我队在八七路德辉广场段、市政府人民公园段、茂林路口段、鸳鸯池公园段、大仑菜市场段等路段均设有违停电子警察抓拍设备,配合人员执勤巡逻,对占用非机动车道违停车辆严厉查处,尽全力保障非机动车道畅通。

【网友咨询】

◆二手房商业贷
可否用公积金偿还

网友咨询:购买二手房使用公积金余额付首付,该房产的商业贷款还可以用公积金逐月偿还吗?

泉州市住房公积金管理中心回复:办理二手房商业性住房贷款的,在符合的情况下,可办理逐月偿还业务。具体可持相关材料到所缴存公积金管理部咨询,或拨打0595-12329咨询。

◆惠安202路公交
车次是不是比较少

网友咨询:惠安202路公交是不是车次比较少?之前等很久都没有看到一辆车过去。

惠安县交发集团有限公司回复:202路公交线路(城南公交站至城南公交车站)投入车辆数1部,该线路为镇区循环公交线路,班次平均间隔时间为100分钟,上行(往蒋厝村)首班车发车时间7时00分,末班车发车时间17时00分;下行(往蒋厝村)首班车发车时间7时50分,末班车发车时间18时00分。你可通过查阅掌上公交APP获悉班次信息,同时可减少候车时间。

◆申请低保

需要满足哪些条件

网友咨询:在安溪如果要申请低保需要满足哪些条件?具体的申请流程又是怎样的?

安溪县民政局回复:具有我县户籍的居民,凡共同生活的家庭成员人均收入低于我县低保标准,且家庭财产状况符合规定条件的,就可以申请低保。目前,我县申请低保主要有两种方式。线上可以通过福建省网上办事大厅、闽政通APP的民政专区等渠道提交申请;线下则由申请人向户籍所在地乡镇人民政府提出书面申请,并提交相关证明材料。乡镇人民政府收到申请后,会组织开展家庭经济状况调查等工作,并对上报的材料进行审核审批。审批通过后,将按月发放低保金。

温馨提示:各位网友在通过“民声有约”平台反映问题的时候,请尽量写明发生的具体地点,并留下手机号码等有效联系方式,以便相关部门进行回访,了解并确认事情详细情况。(周旋洁 整理)